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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE MARÇO DE 2021.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
PREPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Projeto de lei nº 07/2021: “Institui o Código de Obras do Município de Paraíso do Sul, disciplina a sua aplicação e dá outras providências”. Foi dispensada sua leitura na íntegra e o Presidente solicitou que o mesmo seja baixado para as comissões competentes. 

Leitura do Projeto de Lei nº 08/2021: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de Professor (a)”, com regime de urgência especial aprovado, passando sua apreciação para a ordem do dia, onde foi aprovado por unanimidade. 
Leitura do Projeto de Lei nº 09/2021: “Autoriza a aquisição de vacinas para o enfrentamento da pandemia da Covid-19”, com regime de urgência especial aprovado, passando sua apreciação para a ordem do dia, onde foi aprovado por unanimidade.

Leitura do Projeto de Lei nº 10/2021: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar parcelamento e conceder descontos para pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) no exercício 2021, e dá outras providências”, com regime de urgência especial reprovado, seguira sua tramitação normal. 

Leitura da Indicação nº 01/2021, de autoria do Vereador Juliano Muller/PDT, qual indica que a mesa diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul realize uma homenagem pelos sessenta anos da Associação Assistencial e Beneficente Hospital Paraíso.
Leitura da Indicação nº 02/2021, de autoria da vereadora Kátia Helena Schlesner/MDB, qual indica que o Poder Executivo Municipal determine a em frente ao posto de combustíveis Central.
Leitura do Pedido de Providências nº 01/2021, de autoria do vereador Darci Délcio Mundt/PSB, que solicita ao Poder Executivo Municipal providências acerca da roçada lateral, patrolamento e manutenção na estrada da Linha Contenda/Poço Verde até o entroncamento do Rodeio do Herval. 
Leitura do Pedido de Providências nº 02/2021 de autoria do vereador Juliano Muller/PDT, que solicita ao Poder Executivo Municipal a verificação urgente e a realização da manutenção necessária na estrutura da ponte da Linha Brasileira, nas proximidades da residência do Sr. Leoni Oestreich;
Leitura do Pedido de Providências nº 03/2021 de autoria do vereador Juliano Muller/PDT que solicita ao Poder Executivo Municipal a manutenção frequente e o conserto da lateral da ponte da Pousada dos Imigrantes, nas proximidades da Igreja Congregacional da Vila Paraíso. 
Leitura da Moção de Apoio a vacinação de professores, diretores e quadro de apoio da educação, bem como de caminhoneiros contra o Covid-19, por ação do Governo do Rio Grande do Sul, assinada por todos os Vereadores por iniciativa das Vereadoras Kátia Schlesner e Patrícia Parreira ambas do MDB. 

Pequeno Expediente: Inscrita a Vereadora Kátia Schlesner/MDB.
Grande Expediente: Inscrito o Vereador Mauro Augusto Dumke/PDT, Inscrita a Vereadora Patrícia Parreira/MDB,
. 

Explicações Pessoais: Inscritos os Vereadores Darci Délcio Mundt/PSB e o Sr. Presidente, Vereador Eliseu Lauri Crumenauer/PP.
